

汤唯： 遇到我先生 那是命中注定

从《月满轩尼诗》到《北京遇上西雅图》，汤唯的这些口碑、票房双丰收的电影让大家都已经认同她是当下最具票房潜力的爱情电影女主角。7月24日，汤唯主演的爱情电影《命中注定》即将上映，她在片中扮演了一位敢于追求爱情的女孩，柏林电影节影帝廖凡则饰演她的Mr.right。昨天，该片导演张皓携主演汤唯、廖凡、苏岩来到南京。在南京UME国际影城的见面会上，汤唯向南京媒体大胆秀爱：“我遇到我先生就是‘命中注定’。” 现代快报记者 沈梅/文 邱稚真/摄

廖凡： 跟汤唯“命中注定”的合作

柏林电影节影帝廖凡与南京缘分特别深，在南京人气也格外高。之前，他凭借“南京制造”的电影《白日焰火》摘下影帝桂冠，如今又带新作《命中注定》来宁，让无数热情南京观众纷纷赶到现场。

据悉，《命中注定》翻拍自小罗伯特·唐尼主演的好莱坞经典爱情电影《Only you》，片中汤唯饰演的女主角不远千里飞赴意大利寻找真爱天子，却阴差阳错与廖凡饰演的男主角结为欢喜冤家。廖凡在片中的角色乐观、痴情。这是他在去年获得了柏林电影节影帝后首次出演爱情片男主角。

廖凡笑着表示，从自己接演这部电影，到发现跟汤唯合作都是“命

中注定”的：“我很想尝试一下不同类型的电影，所以觉得这部电影可以接。后来一听说女主角是汤唯。我立刻就决定出演了。其实，我在七八年前就认识汤唯了，那时候我还勇敢地找她要了个电话号码，可是这么多年一直没敢给她打电话，真没想到，我还能和她一起合作电影。”

汤唯： 爱情都是需要勇敢追求的

汤唯在本片中为追求爱情不远千里，在现实中她也十分欣赏这样勇敢的女性，她认为，爱情都要勇敢追求，能为爱迈出第一步的勇气，是非常珍贵的，“电影营造了很浪漫的环境，讲述了很浪漫的故事，让观众也能感受到勇敢地追求幸福和爱情的快乐，我也喜欢这种勇敢爱的态度。”

在发布会最后，汤唯微笑着告诉



说到爱情，汤唯一脸甜蜜的表情

大家，她与老公的婚姻也是注定的：“我遇到我先生就是‘命中注定’”。虽然，汤唯用电影名字来概括婚姻爱情不免有宣传之嫌，但其实早在去年7月，汤唯上韩国某节目接受采访时就已经说自己跟老公是注定的姻缘了。

汤唯与韩国导演金泰勇去年7月订婚8月注册，转眼已经过去一年了。汤唯的婚后生活似乎十分幸福。她曾对韩国媒体说，婚后最愉快的时光就是带着双方父母去旅行。她

还说自己跟老公经常在院子里摘一把韭菜，炒个鸡蛋：“经常在院子里追着鸡跑，鸡能飞起来，能飞20多米。”汤唯对白头到老十分有信心。她说起自己觉得最浪漫的事是和老公在机场偶遇的一对老头老太手牵手：“老太太穿得特别优雅，脚上一双干干净净的黑布鞋，戴着帽子，两个人颤颤巍巍手拉手往前走……所以我觉得真正浪漫的事，是两个人一起走到七八十岁。”

浮世绘

三十年来 最大篆刻展览来了

由江苏省篆刻研究会主办的“2015·江苏篆刻艺术大展暨江苏篆刻60年文献展”将于2015年9月8日在江苏省现代美术馆举行（南京市梦都大街50号江苏省文联大院内）。7月19日下午，大展举行了发布会，介绍了展览的详情。

据悉，“2015·江苏篆刻艺术大展”将集中展示江苏省篆刻大家、中年篆刻名家、青年篆刻新秀的篆刻创作的最新成果，共收稿四百余件。这将是近三十年来江苏省举办的规模最大、规格最高的一次篆刻专项展览。

同时展出的“江苏篆刻60年文献展”，则陈列江苏省已故篆刻大家的印蜕、印谱、手稿、原石、照片、书籍、工具等珍贵文献，包括傅抱石、沙曼翁、蔡易庵、武中奇、孙龙父、张寒月、陈大羽、萧娴、桑榆、马士达等数十位已故印人。

现代快报记者 徐馨儿

特警和“拳王”PK功夫

日前，江苏卫视携手南京建邺公安分局在南京河西万达广场举办了“传媒力量影响生活，民安宣传关系你我”主题宣传活动。活动现场，江苏卫视推介了《蒙面歌王》《昆仑决》《我们相爱吧》《非诚勿扰》四档重磅综艺，并就7月份《加油吧实习生》《秀才遇到兵》的编排计划做了介绍。建邺警方在活动现场向观众分享了安全防范知识，并大展拳脚PK《昆仑决》选手，令现场观众大呼过瘾。

综合

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96066

24小时热线



025-58598151/84783633



高山避暑—三清山、金沙谷生态峡谷激情皮筏漂流纯玩二日游

看风景就该看得纯粹一些，世界自然遗产地、国家5A级旅游景区、世界地质公园—三清山集天地之秀，纳百川之灵，她兼具“泰山之雄伟、黄山之奇秀、华山之险峻、衡山之烟云、青城之清幽”，被国际风景名胜家誉为：“世界精品、人类瑰宝、精神玉境”。三清山由十大大风景区组成，其中有四个风景区尤为著名，它们是：三清宫景区、玉京峰景区、西海岸景区和南清园景区。而这其中西海岸景区是观赏三清山东部瑰丽风光的最佳之处。脚踏祥云，身披雾纱，犹如遨游于仙境之间。泉水从里边山背流出来，从这些大大小小的石块缝罅中穿过。流水潺潺，溅起的水珠在阳光下发出颤动的亮光。游步道由一条全国最高、最长的高山栈道构成。身临西海岸，在悬崖绝壁之上闲庭信步，远眺壮阔云海、恢弘晚霞、连绵群峰、幽深峡谷，气象非凡。

这是一条近距离的避暑佳选，如果心动就赶紧报名吧！

活动价格：598元/人
发班日期：8月1、8、15日

浙西大峡谷、百岁峡抢滩+天目源激情皮筏双漂二日游

7、8月是浙西大峡谷旅游的最佳时间。时值盛夏，万物茂盛，山、水、林原始风光秀丽，且丛林茂密，爬山不会暴晒，瀑布水量足，漂流够刺激，适宜避暑、玩水的绝佳景点众多。被称为华东第一旅游峡谷的它具有五个之最的优势：即在华东地区内，浙西大峡谷是“峡谷最长；植被保护最好；山水风光最佳；峡谷区内居住人口最少和离沪杭大都市距离最近”。

谷中溪水丰盈清澈，四季长流，溪水两岸风景优美，有树有岩，有花有鸟，如穿越画廊。景区内原始森林覆盖率89%，请准备好呼吸，大口大口地吸收清新空气！山势峻峭、河谷跌宕，请准备好笑容与尖叫！一次双漂给你的身心做个彻底的SPA。

心动不如行动，快来报名撒欢儿吧！

周二、周四（428元/人）周六（478元/人）

一价全包 四/五日玩转重庆武隆天坑三硤、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水

暑期旅游去哪里？渝东南绝对是您的最佳选择！这里有秀美的山川、神奇的溶洞、幽静的大峡谷、古老的原始森林、独特的南国草原……这次我们推出的两条渝东南线路，均是纯玩无购物，为您免去购物耗时耗力的烦恼，让您玩得更加舒心、省心。您还犹豫什么，快带上家人孩子，和我们一起玩转渝东南吧！

来到重庆，就一定要去武隆天坑，领略大自然的鬼斧神工，三座天然石桥规模宏大、气势磅礴，与山、水、瀑、峡一起，构成一幅完美的山水画卷。《变形金刚4》就曾取景于这个自然风光优美的地方。仙

女山也是本次行程中的一大亮点，她的别样欧洲风情让她以“东方瑞士”著称于世，站在草原上，观赏旖旎美艳的森林草原风光，清幽秀美的丛林碧野、高山草原景观被誉为“南国第一牧原”。

本次行程，您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式，并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。比起市面上其他价格类似的产品，我们推出的线路，包含大部分核心景点门票，为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的高性价比之旅，赶快报名吧！

发团日期：
A: 7月23、25、30日 2180元/人起
B: 7月22、25、29日 2280元/人起
线路A+B(双动7日) 2980元/人
7月29日, 8月5、19日
南京自主成团，均含所有门票及中餐



纯玩不购物

世界自然遗产—武隆天坑

张家界、凤凰古城、天子山、金鞭溪、宝峰湖、芙蓉镇、猛洞河、武汉、韶山双高5/6日游

高铁往返，纯玩无强制购物才需999元，这样的张家界之行谁能不心动？之前火爆的张家界团深受广大读者的好评，在读者的强烈建议下，我们再一次推出经典张家界的活动。暑期的湘西山水清秀，气候凉爽宜人，满目的青翠欲滴，正是饱览张家界风光的大好时机。并且我们甄选出湘西最具特色、最具代表性的景点，推出一站式经典畅游湘鄂之行。当地空调旅游大巴专车接送，精选地理位置优越的酒店，让游客不用折腾，放心纯玩。

来到湖南，首推要去张家界，这里是

斯卡提名电影《阿凡达》的取景地。天门山四周绝壁，拔地临空，气势冲天，于高绝险中更见秀丽宜人，历来成为名人宦仕的景仰之地，被尊为“张家界之魂”，有“湘西第一神山”的美誉。天门洞终年氤氲蒸腾，景象变幻莫测，时有团团云雾自洞中吐纳翻涌，时有道道霞光透洞而出，宛如幻境。在沈从文笔下的边城凤凰，你可以感受吊脚楼上苗家寻常人家的生活，也可以撑一支长篙漫游在沱江上，古老的东门城楼、千军过道的北门跳岩、万寿宫……

您一定会问，这么便宜的价格是不是购物团？我肯定的回答您，绝

对不是！除了价格特惠之外，我们还保证全程无强制自费。这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗？那就快行动起来吧！

活动价格：
半包999元/人(每周二发班)
全包2580元/人(每周三发班)



经典团

海滨青岛、青岛金沙湾、极地海洋世界、奥帆中心、整体帆船出海、崂山东方牧场、石老人海水浴场、纯玩3日游
7月每天发班

(五星高标) 1258元/人
(普标价格) 568元/人起

一次畅游大东北——呼伦贝尔草原、中俄边境、海拉尔、满洲里、国门、敦化、长白山、山海关、北戴河、哈尔滨、空调火车旅游专列11日游
8月23日

1980元/人起

常州“博物馆奇妙夜”——帐篷住宿、畅玩恐龙园、夜包亲子纯玩二日游
7月22、25、29日

(成人价格) 668元/人

一价全包——日照阳光海岸、梦幻金沙湾、万平口海滨浴场、李家台赶海、赶海拾贝、环桃花岛乘船出海捕鱼、海战馆观海豹表演2日游
7月天天发班

398元/人起

桐庐富春山水清凉瑶琳仙境、奇幻灯光秀、红灯笼外婆家彩水枪大战、富春江小三峡、严子陵钓台、天目溪皮筏、竹筏双漂、啤酒狂欢夜、水节2日游
7月25、28日

248元/人